
Розділ 1.  Укладання волосся  

 

САМОСТІЙНА РОБОТА 

 

 

  Тема  

ПРИЧИНИ НЕЯКІСНОГО УКЛАДАННЯ ВОЛОССЯ 

 

 

         

Питання, винесені на самостійне опрацювання: 

 

1.Причини неякісного укладання волосся  за допомогою бігуді, фену та 

електрощипців. 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

1. Перечислити  та пояснити причини неякісного укладання волосся за 

допомогою бігуді, фену, електрощипців.  

2. Описати особливості укладання неслухняного волосся. 
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Контрольні запитання 

1 .Чому при невимитому волоссі укладання  тримається не довго? 

2. Які саме вимоги  знаєте при накручуванні на бігуді? 

3. Як приборкати неслухняне волосся при укладанні? 

4 .Чому укладання на різному волоссі тримається не однаково довго? 

5. Які види пошкоджень можуть  виникнути при укладанні волосся 

електрощипцями, укладанні феном,  на бігуді? 



Теоретичні відомості 

 

Причини не якісного вкладання волосся  за допомогою бігуді 

 

    Порушення правил  накручування на бігуді; 

не  вимите волосся; недостатнє або надмірне 

нанесення засобу для вкладання;  заломи кінців 

(коренів)  волосся; ;ещільне накручування бігуді  

відносно поверхні голови; недостатнє 

висушування або пересушення волосся; недостатнє остигання волосся перед 

розчісуванням; слабка фіксація укладки.  

   Під час накручування слід пам'ятати, що для 

товстого еластичного волосся краще 

використовувати більші й грубші бігуді, а для 

тонкого й ослабленого — тонші. Таким чином ви 

збільшите або зменшите розмір локонів, що 

дозволить довше зберегти привабливий вигляд 

укладки. Розташування бігуді можна також трохи 

змінити залежно від індивідуальних властивостей волосся. 

     Завжди треба враховувати і довжину волосся. Так, наприклад, одна й 

та сама схема накручивання бігуді на волосся  різної довжини дає 

абсолютно різні форми. 

 

Причини неякісного укладання волосся  за  

допомогою фену 

 

 Надмірно або недостатньо засобу для 

вкладання волосся;  

 невимите волосся, недостатнє просушення 

волосся;  

 недостатньо підняте коріння та кінчики волосся;  



  надмірне нанесення лаку для волосся; укладання мокрого не 

підсушеного попередньо волосся. 

Неслухняне волосся 

             Пошкоджене волосся укладати важко: кучері не тримаються після 

завивки, а із зачіски раз у раз вибиваються пасма. “Приборкати” неслухняне 

волосся допоможе ряд простих рад. 

По-перше, слід зазначити, що звичайно неслухняне волосся буває 

жорстким. 

А це означає, що потрібно користуватися спеціальними косметичними 

засобами, що дають пом'якшувальний ефект – такими ж, як і при ламкому 

волоссі( бальзам, пінка). 

По-друге, неслухняному волоссю необхідне зволоження. 

На сучасному ринку представлений широкий спектр спреїв для волосся, 

призначених саме для зволоження неслухняних локонів. 

    Також не слід забувати про окремі серії шампунів і кондиціонерів “для 

неслухняного волосся”. 

Причини неякісного укладання волосся  за  допомогою електрощипців: 

 Пасмо волосся надто товсте.  

 Якщо  при довгому(середньому)  

волоссі не фіксувати локони  для 

вистигання, то вони  можуть  частково 

розрівнятися. 

  Локони можуть виглядяти не 

акуратними, якщо накручувати на плойку 

мокре від  лаку чи пінки пасмо. 

 Пасмо волосся може прилипнути 

до валика (або до  пластини в щипцях- 

прасках) , якщо робоча поверхня 

інструменту не добре очищена. 



 Порушення правил накручування  на плойку(або гафрування чи 

вирівнюваня пасом).  

 Не вимите волосся(тоді жир швидко розтікається по волоссю і укладка 

не тримається). 

 Заломи кінців волосся.  

  Не однаковий час витримки  кожного пасма. 

  Надто багато лаку для фіксації  готової зачіски.  

  Не бажано використовувати  щипці на волоссі з хімічною завивкою, 

таке укладання може погіршити структуру волосся, та красу завитка.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


